

北京国际工业自动化展盛大开幕



2012年6月20日-22日, 北京国际工业自动化展在北京国家会议中心开幕, 今年的展会全力展现行业最新动态、把握产业发展趋势, 为国内外展商和观众搭建理想的商贸交流与展示平台。

2012年6月20日-22日, 由中国机电一体化技术应用协

会主办, 德国汉诺威展览公司和汉诺威米兰展览(上海)有限公司承办的2012北京国际工业自动化展在北京国家会议中心开展, 吸引了来自海内外各地专业买家和观众莅临参观。

德国汉诺威展览公司高级副总裁裴喜在展会开幕之际表示, 工业自动化是受益于未来发展的一个新兴方向, 可以提高效率, 也与节能减排相关。今年的展会全力展现行业最新动态、把握产业发展趋势, 为国内外展商和观众搭建理想的商贸交流与展示平台。

展会为期三天, 覆盖生产及过程自动化、电气系统、机器人技术和工业自动化信息技术及软件四大板块。汇聚了西门子、

菲尼克斯电气、费斯托、史陶比尔、威图、伦茨、魏德米勒、万可、倍加福、倍福、YAMAHA、广州数控、SPG、光洋电子、町洋机电、IsaGraf、皮尔磁、浩亭、威格勒、奔泰、德国蒂尔、博恩斯坦、维纳尔等国内外近200家自动化龙头企业。现场首次推出的“机器人学院”为展会点睛: 机器人、机器人手臂全自动装卸搬运的娴熟运作展现了高端自动化技术与服务的新趋势。

展会同期还举行近10场专题论坛活动, 针对自动化领域科技创新、离散及流程工业、机车制造、智能电网等热点问题展开讨论。活动包括由中国产业科技创新联盟委员会组织的亚洲产业科技创新企业论坛接洽会、机电一体化协会牵头的“技术思想与工业之美”、中国能



源环境科技协会发起的汽车零部件再制造论坛会等。

今年我国工程机械行业机械保持科技创新发展势头

我国机械行业在2011年走出了一条不平凡的发展道路。全行业以发展方式转变为中心, 以调整转型、创新升级为主线, 全国20大类工程机械产品的销售收入突破5000亿元, 同比增长17%以上。目前, 不仅全行业产销数额双双排名世界第一, 而且满足了中国近90%的市场需求。如今2012年已经过半, 机械行业将会是怎样的发展年份?

点评:

在这饱受猜测的一年中, 2012年, 中国工程机械企业将以继续开展科技创新工作、积极发展高端设备、加大实施国际化战略、全面发展专、精、特、的中小型企业为内生力, 持续推动全行业向前发展。

2011年平稳增长: 2011年, 我国工程机械行业前50家企业的销售收入占全行业的比例达86%。在2011年度全球工程机械制造商50强排行榜中, 徐工、中联重科、三一、柳工等11家企业榜上有名, 其中徐工、中联重科、三一这3家“航母型”企业年销售额突破800亿元。此外, 包括外商在中国投资企业在内还有12家企

业销售收入突破100亿元。

科技进步取得新突破: 2011年, 我国工程机械行业企业科技投入持续增长, 科研力量不断加强。徐工集团江苏徐州工程机械研究院着力打造国际一流的工程机械技术研发机构; 中联重科的国家混凝土机械工程技术研究中心各项科技创新工作取得新进展; 柳工股份被国家科技部批准为我国唯一的“土方机械行业国家级工程技术研究中心”, 代表了我国土方机械行业技术研发和成果转化的一流水平。

2011年度, 全国机械工业科技进步奖共有24项工程机械产品及技术获奖。以高质量、高技术为特征的高端装备层出不穷, 重大装备技术又取得新的突破。2000吨、3000吨级的履带式起重机, 800吨、1200型全地面起重机, 12吨装载机相继面世。同时, 新技术、新材料的应用又获得突破, 继中联重科80m碳纤维臂架泵车问世后, 三一重工62m泵车落户大连。

出口快速增长: 据海关统计, 2011年, 全国工程机械出口达到150亿美元, 同比增长

50%以上, 超出了历史最高水平的2008年。其中, 徐工表现尤为突出, 去年出口额超过10亿美元, 仅委内瑞拉项目的合同单就达7.4亿美元, 一举创下中国工程机械行业出口订单的新纪录。

竞争力较强的企业继续扩大产品出口, 并以海外兼并重组、技术输出、发展海外合资企业等方式进行国际化运作。以徐工、中联重科、三一、柳工等为代表的大型骨干企业继续向欧洲、南美、东欧等地投资开办独资和合资企业。徐工集团在巴西、印度等地投资, 中联重科塔机批量出口伊朗, 三一德国基地落成和62米泵车紧急出口支援日本, 均可称为2011年中国工程机械企业全球化服务的亮点。

产业结构优化: 一年来, 由于相关企业长期看好工程机械市场需求, 投资和重组热度不减。徐工集团投资临港生产制造基地项目启动, 同时徐工混凝土建设机械产业基地奠基; 三一重机8万台挖掘机项目投产; 柳工收购首钢重汽42%股权与首钢矿业合作进军矿业机械; 山推混凝土机械武汉产业园落成; 山河智

能装备集团山河工业城奠基等。另外, 卡特彼勒、小松、日立建机、特雷克斯等继续加大在中国的投资和布局。

从产业结构上看, 零部件企业纷纷围绕主机企业的需要, 加大投资力度。江苏恒立高压油缸股份有限公司新厂投产, 川崎精密机械(苏州)有限公司新工厂开业, 榆次液压新产业基地开工建设等。另外, 各工程机械产品检测检验中心、相关代理商、售后维修服务企业也不同程度的按照市场需求加大了投入和整合, 优化了上中下游产业链的发展。

配套件领域受到重视。徐工、中联重科、三一等主机企业在核心零部件发展上, 不仅满足了四轮一带、液压油缸、新型变速箱、回转支承等市场需求, 而且通过与德国、美国、韩国等国家企业的合作, 在发动机、多路阀、液压泵等高端零部件的研制上有所突破。以山推机械、江苏恒立、方圆支承等为代表的一批新兴零部件和属具制造企业发展迅速。

2012年韩国国际焊接及金属制造技术展览会

展会时间: 2012年11月21日至2012年11月24日

展会场馆: 韩国昌源展览中心

展品范围:

各类弧焊电源、专用焊接设备、各种电阻焊设备、各类切割设备、焊装生产线、野外施焊装备、焊接辅助装备、焊枪、焊炬、配件、

焊机用电线电缆、焊条、焊丝、焊剂、焊缝质检测仪器、焊接用小五金、相关工具及器材、电弧焊设备及各种弧焊电源、电阻焊设备、电子束焊接设备、激光焊接设备、等离子焊接设备、摩擦焊设备、电渣焊设备、钎焊设备、堆焊设备、热喷涂设备及辅具、切割设备及辅具、各种焊接材料、各种焊接辅具、各种焊接机

器人系统、各种焊接CAD/CAM软件、各种焊接检测设备及耗材、各种焊接工艺所需的劳动保护用具及环保设备、各种焊接及切割用气体、其它: 金属加工工具, 各类辅料、管制品

联系方式:

北京江智仁和商务咨询有限公司

网址: www.bijzrh.com

联系人: 梁仙凤

电话: 010-82433011

手机: 13716819352

传真: 010-82433011

MSN: balsam1227@hotmail.com

邮箱: balsam1227@163.com

Qq: 1825691720